Trainingsaufgaben

Name des Schiitzen: flir Schiitzen mit 360 und mehr
Nr. Aufgabe 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Punkte |1. Versuch [2. Versuch |3. Versuch
1 |Erster SchuB 7 8 9 10 Ringe
Ergebnis mit ]
2 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 R
5 SchuB inge

Wie viele SchuR
3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 SchuB
ohne 8 (max. 10) chu

Wie viele 10er

4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Stiick
(10 SchuR)
Bei 2 Schufl immer

5 |10 und 10 1x 2X 3x 4x 5x Paare
(5 Versuche)

6 |10 SchuR <90 91 93 94 95 96 97 98 99 100 Ringe

Wie viele SchuB bis
7 lzur ersten 10 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 Schuf
(max. 10 SchuR)

8 |2 SchuR 15 16 17 18 19 20 Ringe

9 |Letzter SchuR 8 9 10 Ringe

max. Schuflzahl: 59
Gesamt

Auswertung: Sehr gut 90 - 80 / Gut 79 - 69 / Prima 68 - 55 / Passt schon 54 - 45 / Trainier mal wieder ;) 44 -0




